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PasMHOXKeHHe

OTBOOKaMH




Pa3sMHoOkeHHE NOA3EMHBLIMMU
BHIOM3MEHHBLIMHU Mo0eramMu

Kaprodensb

TonuaaMOyp

['eoprun, 6arar




Pa3sMHoOKeHH e MOA3eMHBIMHU
BH/JION3MEHCHHHBIMHA
nmooeramMu

ITocne Toro kak pacTCHUC
OTLBETET, €0 BBIKAIIBIBAIOT,

OTIENA0T OOKOBBIE OTPOCTKI beronus koponesckas

Hpwuc
Kanna
BrIcaxuBaroT Tak, 4TOOBI Jlan eI
OTPOCTOK KOPHEBHIIIA
HAXOIUJICH Msra
, HETIOCPEACTBEHHO IO/
N TIOBEPXHOCTBIO ITOYBBI IIon

[IeIpen non3yunit
O0pe3atoT BEPXYIIKU
JJIMHHBIX JINCTHCB.



PaszMmHoke

JlykoBuiiamu
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